
Finanzieren Sie 
Ihre Warenkäufe 
aus Dänemark
Kaufen Sie dänische Waren und  
Dienst­leistungen und profitieren Sie von 
einer stabilen mittel- oder langfristigen 
Finanzierung zu attraktiven Sätzen

D Ä N E M A R K S  E X P O R T K R E D I T A G E N T U R 



Sie erhalten Zugang 
zu einer mittel- oder 
langfristigen Finanzie
rung für Waren und 
Dienstleistungen aus 
Dänemark

Dänische Lieferanten bieten nicht nur ein breites Spektrum 
an Waren und Dienstleistungen an, mithilfe der EKF können 
diese kompetenten Anbieter, oder dänische, deutsche oder 
internationale Banken, Sie auch bei der Finanzierung Ihres 
Kaufs unterstützen.

Sie möchten 
	 dänische Waren und Dienstleistungen kaufen 
	 sich einen Kredit für Ihre Käufe sichern
	� von einer stabilen Finanzierungslösung zu attraktiven 
Sätzen profitieren

Dann bietet die EKF Unterstützung. 

Sichern Sie sich Ihre Finanzierung
Wenn Sie eine langfristige Finanzierung zum Erwerb von 
Waren oder Dienstleistungen eines dänischen Unternehmens 
benötigen, helfen die EKF zusammen mit einer Bank Ihnen, 
bei dem Anbieter eine Finanzierung zu arrangieren.

Falls Sie wiederholt Waren oder Dienstleistungen von einem 
oder verschiedenen dänischen Unternehmen erwerben 
möchten, ist eine aus mehreren Kaufverträgen bestehende 
Finanzierung (Einkaufskreditlinie/Shopping Line) möglich. 

So können Sie Ihre Käufe von verschiedenen dänischen 
Lieferanten tätigen – mit dem beruhigenden Gefühl, dass die 
Finanzierung bereits vorab gesichert ist.

Wir beteiligen uns an kleinen, sowohl an großen Transaktionen. 
In beiden Fällen erhalten Sie ein attraktives Finanzierungs-
angebot, bei dem wir mit einer staatlichen Deckung für Ihren 
Kredit garantieren, den Sie von einem dänischen Exporteur 
oder einer dänischen, deutschen oder internationalen Bank 
erhalten.

Die Finanzierung für ausländische Käufer von dänischen 
Waren und Dienstleistungen wird vor allem in Verbindung mit 
dem Erwerb von Kapitalgütern und bei Kreditlaufzeiten von 
sechs Monaten und mehr beansprucht.

Was kostet die Deckung?
Die EKF berechnet eine Prämie für die Garantie. Die Höhe 
der Prämie ist von Ihrem Herkunftsland, Ihrer Bonität, der 
Währung, den allgemeinen Marktbedingungen und der 
Rückzahlungsdauer abhängig. Zur Berechnung der Prämie 
steht Ihnen die Berechnungsfunktion auf unserer Website 
zur Verfügung. Daneben zahlen Sie die Zinsen und Gebühren 
für den Kredit.

Wir ermöglichen 
eine Finanzierung zu 
attraktiven Sätzen



EXPORTEUR KÄUFER

BANK

Wenden Sie sich also an Ihren dänischen Lieferanten und 
bitten Sie diesen, eine EKF–Deckung zu beantragen.

So funktioniert es

Sie möchten Waren aus Dänemark kaufen – am liebsten auf Kredit. 
Dann wenden Sie sich zunächst an die EKF.  Die EKF gibt einer Bank 
eine Bürgschaft für die Kreditfazilität. Wir übernehmen das Risiko. Sie 
bekommen eine mittel- oder langfristige Finanzierung von der Bank. 
Nun können Sie dänische Waren zu sehr günstigen Konditionen kaufen.

Warum sollten Sie sich 
für die EKF entscheiden?

Mit der EKF–Deckung trägt der dänische Staat das 
Ausfallrisiko Ihrer Finanziering, wenn Sie Waren und 
Dienstleistungen von dänischen Lieferanten beziehen.  

	� Wir ermöglichen eine mittel- oder  
langfristige Finanzierung  

	� Wir gewährleisten eine stabile  
Finanzierung zu attraktiven Sätzen  

	 �Wir tragen zu einer Diversifizierung  
Ihrer Finanzierungsquellen bei

Garantie 

Finanzierung 
Waren 

Risiko 



EKF ist die offizielle Exportkreditagentur Dänemarks. Wir 
helfen dänischen Unternehmen, damit sie ausländischen 
Kunden attraktive Angebote für den Kauf dänischer 
Produkte und Dienstleistungen unterbreiten können. 
Dazu übernimmt die EKF Deckungen gegenüber däni-
schen Lieferanten und oder dänischen, deutschen oder 
internationalen Banken. Mit der EKF–Deckung sind Sie 
gut positioniert, um sich die Finanzierung Ihrer Geschäfts-
transaktionen zu attraktiven Konditionen zu sichern. Mit 
einer EKF Deckung profitieren Sie von der Unterstützung 
des dänischen Staates und dessen Top-Rating.

Besuchen Sie unsere Website ekf.dk

Finanzierung mit Garantie 
des dänischen Staates 

EKF

Lautrupsgade 11

DK-2100 Copenhagen

T	 +45 3546 2600

ekf@ekf.dk

www.ekf.dk


